



УКРАЇНА
СЛОВ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
РІШЕННЯ

від 13.11.2019 № 27-LXXIII-7

м. Слов'янськ

Про затвердження плану роботи
Слов'янської міської ради з
підготовки проектів регуляторних
актів на 2020 рік

Відповідно до вимог статей 7,32 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, враховуючи висновок постійної комісії міської ради з питань депутатської діяльності, законності, правопорядку, регуляторної політики та протидії корупції (виписка з протоколу № 9 від 04.11.2019), керуючись п.7 ч.1 ст. 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, міська рада

ВИРІШУЄ:

1. Затвердити план роботи Слов'янської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2020 рік (додається)
2. Управлінню економічного та інвестиційного розвитку Слов'янської міської ради (Сміренський) оприлюднити дане рішення на офіційному сайті Слов'янської міської ради та в газеті “Славянские объявления”
3. Управлінню економічного та інвестиційного розвитку Слов'янської міської ради (Сміренський) у термін до 01.08.2020 року надати до постійної комісії міської ради з питань законності, правопорядку, регуляторної політики та протидії корупції (Савченко) проміжний звіт з виконання плану роботи Слов'янської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2020 рік.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Слов'янської міської ради Рубана А.Є. та постійну комісію міської ради з питань законності, правопорядку, регуляторної політики та протидії корупції (Савченко)

Міський голова

В.М. Лях

Додаток
до рішення міської ради
від 13.11.2019 № 27-LXXIII-7

План роботи Слов'янської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2020 рік

№ з/п	Вид проекту	Назва проекту	Ціль прийняття	Строк підготовки	Орган та підрозділ, відповідальний за розробку
1	2	3	4	5	6
1	Рішення Слов'янської міської ради	“Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку”	Приведення у відповідність до вимог ПКМУ від 24.05.2017 № 483 “Про затвердження форм типових рішень про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки”	1 півріччя 2020	Відділ раціонального використання земельних ресурсів Слов'янської міської ради
2	Рішення Слов'янської міської ради	“Про затвердження Правил благоустрою території міста Слов'янська”	Дотримання громадського порядку у місті, забезпечення в ньому чистоти та належного санітарного стану	1 півріччя 2020	Управління житлово-комунального господарства Слов'янської міської ради
3	Рішення Слов'янської міської ради	"Про затвердження Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення м. Слов'янськ”	Для запобігання порушень у роботі каналізаційних мереж і споруд каналізації в м. Слов'янську. Забезпечення охорони навколишнього природного середовища від забруднення скидами стічних вод	1 півріччя 2020	Управління житлово-комунального господарства Слов'янської міської ради
4	Рішення Слов'янської міської ради	“Порядок подання та розгляду заяв про включення об'єктів права комунальної власності територіальної громади м. Слов'янська до переліку об'єктів, що підлягають приватизації “	Розробка механізму подання та розгляду заяв про включення об'єктів права комунальної власності територіальної громади м. Слов'янська до переліку об'єктів, що підлягають приватизації	Протягом 2020	Управління комунальної власності Слов'янської міської ради
5	Рішення Слов'янської міської ради	“Про встановлення ставки туристичного збору на 2021”	Забезпечення надходжень до бюджету міста	1 півріччя 2020	Управління економічного та інвестиційного розвитку Слов'янської міської ради

6	Рішення Слов'янської міської ради	“Порядок розміщення тимчасових споруд під час проведення ярмарок, державних та місцевих, святкових, урочистих масових заходів”	Регулювання розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності	1 півріччя 2020	Управління містобудування та архітектури Слов'янської міської ради
7	Рішення Слов'янської міської ради	“Про затвердження Порядку про надання в оренду комунального майна територіальної громади м. Слов'янська”	Встановлення єдиного порядку передачі в оренду комунального майна територіальної громади м. Слов'янська	2 півріччя 2020	Управління комунальної власності Слов'янської міської ради
8	Рішення Слов'янської міської ради	“Про затвердження Порядку надання орендарю згоди орендодавця на здійснення невід'ємних поліпшень орендованого майна комунальної власності територіальної громади м.Слов'янська”	Визначення процедури надання орендарю згоди орендодавця на здійснення невід'ємних поліпшень майна комунальної власності територіальної громади м. Слов'янська на виконання ч. 2 ст.18 ЗУ “Про приватизацію державного і комунального майна”	1 півріччя 2020	Управління комунальної власності Слов'янської міської ради
9	Рішення Слов'янської міської ради	“Про затвердження Положення про порядок плати за розміщення зовнішньої реклами на території м. Слов'янська (у новій редакції)”	Встановлення єдиного порядку оплати за розміщення зовнішньої реклами	1 півріччя 2020	Управління містобудування та архітектури Слов'янської міської ради